



## **В СУ СК России по Липецкой области проводится проверка о невыплате заработной платы работникам МУП «АДС»**



Руководителем регионального СК России Евгением Шаповаловым инициирован личный приём с работниками МУП «Аварийно-диспетчерская служба городского хозяйства» г. Липецка. Члены инициативной группы МУП «АДС» сообщили о том, что на протяжении 5 месяцев им не выплачивается заработная плата.

По результатам проведённого приёма руководителем СУ СК России по Липецкой области дано указание о проведении процессуальной проверки в рамках которой необходимо установить - в течении какого периода работникам предприятия не выплачивалась заработная плата и установить сумму образовавшейся задолженности.

В настоящее время следователями СУ СК России по Липецкой области проводится комплекс



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

проверочных мероприятий с целью установления всех обстоятельств, указанных в обращении инициативной группы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

## Изображения



02 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1495491>